[街头陷阱]

防不胜防

阿力。现在利用招聘行骗的人太多 了,阿力做事很谨慎,有他在,我胆 子大了一些。出发前,阿力说:"不管 什么样的招聘单位,只要是要你掏 试,拿到了复试通知单。阿力问我: 钱的,就是骗人的。

我们先到深圳人才大市场,这 里都是大单位在招聘,来应聘的也 是一些受过高等教育的人, 我的希 望肯定不大。于是我们找到了一个 小的人才市场,招聘单位也不少,问 的才有资格上去,希望大家超常发 试。"我想反正主考官会把柜子锁 要遭此一劫。"

就放心地进去了。

我看中了一家设计公司,薪水 不低,经过一番口舌,顺利通过了初 "明天还要我跟你一起去吗?""肯定 不用你再去了,我自己能搞定。"

了那家公司,只有一间培训室,主考 匙把柜子锁好,考完了会物归原主。 官告诉我们公司在楼上,考试通过 接受不了考场规定的可以放弃考 叹道:"实在是高!就算是我恐怕也

找工作的时候, 我叫上了朋友 了一下,什么费都不用交,我和阿力 挥。大家都在揣测着会出什么样的 好,就把手机放了进去,大家也都把

开始发试卷的时候,主考官说: "为了防止大家在考试的时候用手 机作弊,请有手机的把手机放到后 面的柜子里。"有人说:"关机不就行 了。"主考官说:"这是考场的规定, 第二天我带上复试通知单找到 大家把手机放进柜子里,我会用钥 打开,早有人把手机拿走了。

手机放进了柜子里。

没用多长时间,我就把试题都 答完了。准备交卷的时候,却不见主 考官了。找了半天,不见一个负责 人,大家只好把柜子撬开了——里 面什么都没有,原来柜子后面可以

我把事情说给阿力听后,阿力

超级好吃!

妈妈年近八旬,耳不 聋,眼不花,身体很好,血 压比我的还正常,自己在 老家生活。

妈妈不识字,一辈子 住在农村,将我们姊妹七 个拉扯大不容易。老人节 俭惯了,做饭也是怎么省 就怎么来, 家里有煤球 炉,妈妈不用,嫌费煤,就 喜欢用柴草烧火做饭。早 上、晚上做玉米面糊糊, 腌些咸菜就饭;中午做面 条,先烧开水,再放一些



菜,水开了就下面条,面条 煮熟了再用少许油拌些葱 花,酱油、醋、味精等调料 都不加,连盐都很少放,一 顿饭就做成了,就这么简

每逢周六、周日我都 带儿子洋洋回老家,妈妈 简单的不能再简单的饭, 洋洋竟吃得很香。我问洋 洋:"奶奶做的饭好吃吗?" 洋洋说:"好吃,超级好吃! 比电视剧《大长今》里做的

假进行社会实践外,没事就看些"成功学"方面的书。

随着就业形势越发严峻,这些"成功学"并没有帮 表弟找到一份好一点的工作,倒是我托关系让他进了 -家房地产公司上班。送他去上班的前一天晚上,我 和表弟一边看电视一边说了许多新人应该注意的事 项,表弟低着头不说话,我不禁有点生气,见我生气了 他才低声对我说:"哥,你说的这些我都知道,我看的 那些书每本都有提到,可是没用。"他打开箱子,里面

表弟大二时就有了忧患意识,除了努力学习、暑 塞了几十本"成功学"方面的书。我翻了翻,对他说: "这些书看看可以,但没必要依赖。你拿这么多书不方 便,不如暂时放在表哥这儿。"表弟说:"是呀,我现在 知道这些都是骗人的,不过这些书我还有用。"见他这 么说,我也不再勉强。

一年后,表弟告诉我,他和朋友正准备出一本书, 已经谈妥版权了,书名叫《如果你还没成功》。我一时 没明白过来,见我半天没说话,表弟又说:"以前被骗 了,总得找个法子补回那些损失才行。

፟፟፟፟፟፟፟፟፟፠፠治疗前列腺炎的终极武器──ZRL 腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35% 左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来. 该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋 志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫 功能异常、性生活没规律(过度频繁)、不良生活习 惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、 尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减 退等,就有可能是得了前列腺炎。慢性前列腺炎同 时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院诊断为前列腺炎后,吃了3个 月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主 任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的 前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前 列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习 惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。 小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入 前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物 不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病 灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以能

彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电 磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加 压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优 点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗 的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以 下问题:一是性生活应该有节制、有规律。 不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及 食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现 尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正 规医院泌尿外科就诊。



医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天 应诊 免费 接诊 健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米



[微妙性情] □胡 勇

看着身边的人都在基金 中赚了钱,我也眼红了,便 想搭上这班车去占点儿便

在工商银行里,我看到人 头攒动,便不知所措。为了避免 盲目,我想先向工作人员咨询 一下购买基金的有关事宜再 说。不料刚开口,便被旁边的一 位也在购买基金的女士把话接 了过去。她明显是个行家,满嘴 的专业术语,讲得头头是道,还 颇具耐心,解决了我的全部疑 问,并且向我极力推荐了几只 基金。

看她如此热情,我感激之 余不免心生疑惑,难道这也有 "托儿"? 但看她似乎没有恶意, 便放下心来。

打定主意之后我便去办 手续,但忽然想起还有点儿事 情要问,就又转身去找那位热 心的女士,不料走到她身后时 恰好听到了她和同伴的对

"你认识他吗?"

"不认识。"

"那你这么热情干吗,该 不是看上了他,想来次艳遇

"去你的吧,胡说什么! 只 是我也买了这几只基金, 但心 里没底,多劝一些人买,心里才 [红楼梦遗]

□王小山

题上,最热心的莫 愿意为黛玉的将 来着想;2.紫鹃自 支持。 己也想有个好的 结果, 所以当薛 说起要将黛玉许 配给宝玉当老婆 和老太太,也就 终无下文。

要。"这简直就是 在说紫鹃,她无论 如何谋划,也无法 吗? 进行"一步实际行 动",人微言轻,实 此事。

但对另外一 们偶然运作了一 周六都是昆明 "城市无车日"。 时,主城一环内 敞的空间"。 只对自行车、公 共汽车、出租车、 据地限制了有车 特种车辆及其他 公共交通车开 放。全市各级各 便了。治理交通 一律封存。

媒体一共采集了

在林黛玉与 疑虑。有人甚至 贾宝玉的婚姻问 说,交了一年的 养路费,该不该 过紫鹃了。原因大 退 12 天的? 2.反 致有二:1.紫鹃和 对,太不方便了。 黛玉相处得好, 3. 支持, 而且是 "更多的声音"在

我虽然没车, 近期也没购买汽 姨妈似乎无意中 车的打算,但坚决 支持头两种态度, 支持一位叫张云 的时候,紫鹃急 的市民的三问,他 忙催促薛姨妈去 的三问分别是:1. 市政府定下"无车 是贾母去说,但 日"有法律依据 吗? 2."无车日"是 马克思说: 否侵犯了公民对 "一步实际行动比 合法私有财产的 一打纲领更重 使用权? 3.如果车 主不听劝阻,交警 有法律依据罚款

有一些话要

对支持的"声音" 在没有办法玉成 说:一年搞一个无 车日,提倡一下, 我理解;一个月搞 些人来说,行动就 一个无车日,你们 方便多了,比如昆 理解;如果市政府 明市政府部门,他 再进一步,一周搞 一个无车日呢? 假 个无车日的行动, 如你还理解,那 结果效果不错,于 请问,如果他们 是行动升级了,10 搞一个"在家 月24日昆明市政 日",也就是不准 府以公告形式规 你出门呢?你还 定:从27日开始, 理解吗?别说不 每月最后一周的 可能,某大城市为 了某运动会已经 挂起了类似标语, 时间为9时至19 "尽量少出门,给 时, 共 10 个小 外国朋友一个宽

今天于法无

一族的权利.明

天限制你就更方

部门的公务用车 环境,提高空气 质量,都是好事, 对这种做法, 但以限制人的权 利为前提,实在 三种声音:1.心存 不大高明。



电

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180 便民服务 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358 供水投诉热线:3368855 老根山荘订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001 鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院)鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666